

Петро Люцканов, іноземний член НААН, доктор біол. наук, зав. лабораторії Науково-практичного інституту біотехнологій в зоотехнії і ветеринарної медицини АН Республіки Молдова
ВИКОРИСТАННЯ БАРАНІВ-ПЛІДНИКІВ ІМПОРТНОЇ СЕЛЕКЦІЇ ДЛЯ ПІДВИЩЕННЯ МОЛОЧНОЇ ПРОДУКТИВНОСТІ ЦИГАЙСЬКИХ ОВЕЦЬ

Григорій Коваленко, кандидат с.-г. наук, провідний науковий співробітник Інституту розведення і генетики тварин імені М.В. Зубця НААН
НАЙЧИСЕЛЬНІША ВІТЧИЗНЯНА МОЛОЧНА ПОРОДА

Єлизавета Федорович, член-кореспондент НААН, завідувачка лабораторії Інституту біології тварин НААН
ВПЛИВ ГЕНЕТИЧНИХ ЧИННИКІВ НА МІНЛИВІСТЬ ОЗНАК МОЛОЧНОЇ ПРОДУКТИВНОСТІ

Леонтій Хмельничий, доктор с.-г. наук, завідувач кафедри Сумського НАУ
МОЛОЧНА ПРОДУКТИВНІСТЬ КОРИВ-ПЕРВІСТОК УКРАЇНСЬКОЇ ЧОРНО-РЯБОЇ МОЛОЧНОЇ ТА ГОЛШТИНСЬКОЇ ПОРИД ЗАЛЕЖНО ВІД ОЦІНКИ ЗА ВИМ'Я-МАСО-МЕТРИЧНИМ ІНДЕКСОМ

Тетяна Супрович, доктор с.-г. наук, завідувачка кафедри НПУ ЗВО «Подільський державний університет»
ДНК-МАРКЕРИ ФІЗІОЛОГІЧНОГО СТАНУ МОЛОЧНОЇ ЗАЛОЗИ КОРИВ УКРАЇНСЬКОЇ ЧОРНО-РЯБОЇ МОЛОЧНОЇ ПОРОДИ

Світлана Войтенко, доктор с.-г. наук, завідувачка відділу Інституту розведення і генетики тварин імені М.В. Зубця НААН

ВБИРНЕ СХРЕЩУВАННЯ, ЯК МЕТОД ПОЛІПШЕННЯ УКРАЇНСЬКОЇ ЧОРНО-РЯБОЇ МОЛОЧНОЇ ПОРОДИ

Оксана Щербак, кандидат с.-г. наук, завідувачка лабораторії Інституту розведення і генетики тварин імені М.В. Зубця НААН,
БІОТЕХНОЛОГІЧНІ МЕТОДИ У МОЛОЧНОМУ СКОТАРСТВІ УКРАЇНИ

Наталія Черняк, кандидат с.-г. наук, завідувачка лабораторії Інституту розведення і генетики тварин імені М.В. Зубця НААН
ВПЛИВ БУГАЇВ-ПЛІДНИКІВ НА ОЗНАКИ ЕКСТЕР'ЄРУ КОРИВ-ПЕРВІСТОК УКРАЇНСЬКОЇ ЧОРНО-РЯБОЇ МОЛОЧНОЇ ПОРОДИ У ДП ДГ «ШЕВЧЕНКІВСЬКЕ»

Руслана Ставецька, доктор с.-г. наук, завідувачка кафедри Білоцерківського НАУ
ПОВЕДІНКА КОРИВ У ДОЇЛЬНІЙ УСТАНОВЦІ ТА ЇЇ ЗВ'ЯЗОК З МОЛОЧНОЮ ПРОДУКТИВНІСТЮ І ТИПОМ ВИЩОЇ НЕРВОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Віталій Бех, доктор с.-г. наук, завідувач кафедри аквакультури НУБіП України, професор
СТРАТЕГІЧНІ ЗАСАДИ РОЗВИТКУ РИБНОГО ГОСПОДАРСТВА УКРАЇНИ

Підключитися до конференції Zoom
<https://us05web.zoom.us/j/81462681314?pwd=eFFiQityRlBiZ05yN3dqZlRlU0QvZz09> Ідентифікатор конференції: 842 814 6268 1314
Код доступу: 0UqMCG
Тел.: (04595) 3-00-41
(04595) 3-00-35
Факс: +38 (04595) 3-05-40
E-mail: irgtvudav@ukr.net

НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ АГРАРНИХ НАУК УКРАЇНИ
ІНСТИТУТ РОЗВЕДЕННЯ І ГЕНЕТИКИ ТВАРИН
ІМЕНІ М.В. ЗУБЦЯ

Всеукраїнський
науково-практичний
онлайн-семінар

**«Стан та перспективи
розвитку молочного
скотарства в Україні»,
присвячений 80-й річниці від
дня народження
члена-кореспондента НААН
Михайла Єфіменка**



21 листопада 2022 року

Запрошуємо Вас узяти участь
у роботі науково-практичного семінару
**«Стан та перспективи розвитку
молочного скотарства в Україні»**

Мета семінару: висвітлення наукового доробку професора Михайла Єфіменка з нагоди 80 річниці від дня народження.

Михайло Єфіменко – відомий учений в галузі розведення і селекції с.-г. тварин, доктор с.-г. наук, професор, член-кор. НААН, лауреат Державної премії у галузі науки і техніки, заслужений працівник с.-г. України. Як провідний фахівець із проблем теорії і практики селекції молочної худоби він у 1978 році обґрунтував концепцію створення нової молочної породи чорно-рябої худоби за використання кращого світового генофонду. проводив глибокі наукові дослідження з питань розведення, селекції, удосконалення племінних та продуктивних якостей молочної худоби. У 1996 році українську чорно-рябу молочну породу було затверджено як нове селекційне досягнення. Михайло Єфіменко є автором нової породи, п'яти внутрішньопородних типів, двох заводських типів, чотирьох ліній у її структурі. Результати наукових досліджень ученого засвідчують біля 300 опублікованих ним наукових праць, що знайшли широке впровадження у виробництві. Він брав активну участь у процесі підготовки кадрів вищої кваліфікації в складі спеціалізованої вченої ради Інституту, починаючи з її відкриття.

Семінар відбудеться **21 листопада 2022 р.** о 9⁰⁰ у малій залі Інституту розведення і генетики тварин імені М.В. Зубця НААН

Науково-координаційний комітет

Михайло Гладій академік НААН, перший віце-президент НААН, голова;
Остап Жукорський академік НААН, академік-секретар Відділення зоотехнії НААН;
Юрій Мельник академік НААН, перший заступник голови правління ПАТ «Миронівський хлібопродукт»;
Михайло Бащенко академік НААН, радник директора Черкаської дослідної станції біоресурсів НААН
Володимир Ладика академік НААН, ректор Сумського національного аграрного університету
Юрій Вдовиченко член-кореспондент НААН, в.о. директора Інституту розведення і генетики тварин імені М.В. Зубця НААН;
Юрій Полупан член-кореспондент НААН, головний науковий співробітник Інституту розведення і генетики тварин імені М.В. Зубця НААН

Організаційний комітет

Ольга Бірюкова доктор с.-г. наук, завідувачка відділу Інституту розведення і генетики тварин імені М.В. Зубця НААН, голова;
Світлана Ковтун академік НААН, перший заступник директора з наукової роботи Інституту розведення і генетики тварин імені М.В. Зубця НААН
Олександр Костенко кандидат с.-г. наук, начальник Відділу ветеринарної медицини та зоотехнії апарату Президії НААН
Микола Порхун заступник директора з впровадження інновацій Інституту розведення і генетики тварин імені М.В. Зубця НААН

Регламент доповідей – до 10 хв., виступів – до 3 хв.

9:00–9:15

9:15–9:25

9:25–10:00

10:00–12:00

Реєстрація учасників семінару
Відкриття семінару, **вступне слово.**
В.о. директора Інституту
Юрій Вдовиченко

Пленарне засідання.
Академік НААН **Михайло Гладій**
Академік НААН **Юрій Мельник**
Академік НААН **Остап Жукорський**
Академік НААН **Михайло Бащенко**
Академік НААН **Володимир Ладика**
Наукові доповіді

Юрій Вдовиченко, член-кореспондент НААН, в.о. директора Інституту розведення і генетики тварин імені М.В. Зубця НААН
ВНЕСОК ДОКТОРА С.-Г. НАУК М. Я. ЄФІМЕНКА У РОЗВИТОК ВІТЧИЗНЯНОГО МОЛОЧНОГО СКОТАРСТВА

Сергій Рубан, член-кореспондент НААН, завідувач кафедри Національного університету біоресурсів і природокористування України
ІСТОРИЧНИЙ ДОСВІД ТА ІННОВАЦІЙНИЙ ПРОЦЕС У РОЗВЕДЕННІ ТВАРИН

Юрій Полупан, член-кореспондент НААН, головний науковий співробітник Інституту розведення і генетики тварин імені М.В. Зубця НААН
ВНЕСОК ПРОФЕСОРА М. Я. ЄФІМЕНКА У РОЗВИТОК ТЕОРІЇ І ПРАКТИКИ СЕЛЕКЦІЇ МОЛОЧНОЇ ХУДОБИ

Андрій Кругляк, кандидат с.-г. наук, провідний науковий співробітник Інституту розведення і генетики тварин імені М.В. Зубця НААН
М. Я. ЄФІМЕНКО – БОРЕЦЬ ЗА РОЗВИТОК ВІТЧИЗНЯНИХ МОЛОЧНИХ ПОРІД

Ольга Бірюкова, доктор с.-г. наук, завідувачка відділу Інституту розведення і генетики тварин імені М.В. Зубця НААН
КОНЦЕПЦІЯ «БАЖАНОГО ТИПУ» У МОЛОЧНОМУ СКОТАРСТВІ